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Українське суспільство сьогодні переживає складні часи становлення 
єдиної політичної нації. Це непростий процес, пов’язаний з втратами і 
здобутками, зміною самоусвідомлення і самоідентифікації громадян. 
Український соціум неоднорідний, в ньому простежуються не лише 
соціальні, а й регіональні відмінності. Тому при плануванні розвитку 
держави слід брати до уваги регіональну ідентичність населення областей. 
Територіальна і ментальна неоднорідність українського суспільства та 
необхідність їх врахування в державному будівництві роблять рецензовану 
роботу актуальною і затребуваною.

У відповідності до поставленої мети і завдань рецензована робота 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, переліку використаних 
джерел. Перший розділ присвячений теоретичним засадам дослідження 
регіональної ідентичності, аналізу чинників, які на неї впливають, та основам 
політики ідентичності. У другому розділі подані результати власного 
дослідження, в основу якого було покладено оригінальне анкетування, а 
також вивчення маркерів ідентичності та інформаційних потоків. В третьому 
розділі порівнюються практики формування регіональної ідентичності та 
перспективи їх застосування на теренах Сумської області.

До авторських досягнень належить серія картосхем, які відбивають 
територіальні відмінності у сприйнятті респондентами свого ставлення до 
територіальної одиниці свого проживання, специфіку поширення мов і 
діалектів; а також серія діаграм, які представляють опрацьовані результати 
анкетування. Позивної оцінки заслуговує обґрунтування ряду пріоритетних 
заходів для формування регіональної ідентичності населення Сумщини.

Несуттєві зауваження щодо назв окремих діаграм та дискусійності 
деяких коментарів до них не знижують позитивного враження від 
представлених результатів дослідження та рівня обґрунтованості висновків.

Кваліфікаційна робота Г оженко Людмили Петрівни за умови 
відповідного захисту заслуговує найвищої оцінки, а її авторка -  присвоєння 
освітнього рівня «магістр» за обраною спеціальністю 106 Географія.
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